



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели новорожденного в Нижегородской области



Следственными органами СК России по Нижегородской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения на улице тела новорожденного ребенка по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что жительница региона, родив девочку у себя в доме, расположенном в одном из сел Дивеевского района, и посчитав, что она родилась мертвой, вынесла ребенка на придомовую территорию, где его тело впоследствии было обнаружено.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Нижегородской области Ахметшину А.С. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751532>